

## Westfalen

Westfalen AG

## Kundenantrag: Westfalen Compact Card 50

Industrieweg 43 Bitte füllen Sie alle Pflichtfelder (mit\* gekennzeichnet) aus 48155 Münster westfalen.com Kunden-Nummer 0800 3335023 \*Firma (Bezeichnung) compact-card@westfalen.com Firma (Inhaber/ergänzende Angaben) www.westfalen-service-card.com \*Straße/Hausnummer \*Ort \*PLZ Ansprechpartner Frau 
Herr Divers Nachname Vorname \_\_\_\_\_ Mobil \*Telefon \*E-Mail Wir sind damit einverstanden, Informationen per E-Mail von Westfalen zu erhalten ja nein \*Rechnungsversand per Post per E-Mail an folgende E-Mail Adresse Gemäß den Allgemeinen Geschäftsbedingungen Punkt 4.6 werden die fälligen Rechnungsbeträge per SEPA-Firmenlastschrift Ihrem Konto belastet. Vorgaben für das SEPA-Mandat: (Wird senden Ihnen ein vorausgefülltes SEPA-Firmenlastschrift-Mandat) BIC Sie erhalten ein SEPA-Firmenlastschrift-Mandat, welches Sie unterschrieben an und zurücksenden. Die Westfalen AG vertreibt die Westfalen Compact Card 50 zur Nutzung als Prepaid-Karte. Firmenkunden beauftragen die Westfalen AG zu einmaligen Lieferungen bzw. regelmäßigen Aufladungen der Westfalen Compact Card 50 zur Nutzung von steuer- und sozialversicherungsfreien Sachbezügen. \_ Stück Westfalen Compact Card mit jeweils einem Wert von \_\_\_\_\_€ Stück Westfalen Compact Card mit jeweils einem Wert von € \*Regelmäßige Sachzuwendung nach § 8 Abs. Abs. 2 Satz 11 EstG LStR (bitte Anzahl und Kartenwert eintragen) \_ Stück Westfalen Compact Card 50 mit jeweils einem Wert von \_\_\_\_\_€ \_\_\_\_ Stück Westfalen Compact Card 50 mit jeweils einem Wert von \_\_\_\_\_€ Der Firmenkunde akzeptiert die jeweils gültigen Allgemeinen Geschäftsbedingungen (einzusehen unter www.westfalen-service-card.com) zur Nutzung der Westfalen Compact Card 50) Name Ort Da<u>tum</u> Funktion Firmenstempel\_ Unterschrift